
Проведення процедури відкритих торгів з особливостями 

згідно предмету закупівлі: 

 

Послуги з обприскування 

(код за ДК 021:2015 – 77110000-4 Послуги, пов’язані з виробництвом 

сільськогосподарської продукції) 
 

відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) з урахуванням 

постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» зі змінами (далі — Особливості). 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Предметом цієї закупівлі є Послуги з обприскування (код за ДК 021:2015 – 77110000-4 Послуги, 

пов’язані з виробництвом сільськогосподарської продукції) сільськогосподарською технікою 

разом із обслуговуючим персоналом Учасника, а саме поле Замовника площею 291,26 га на 

території міста Снятин Івано-Франківської області.  

 

Вимоги до якості: 

Учасник повинен надати Замовнику послуги, якість яких відповідає умовам сучасних 

технологій вирощування сільськогосподарських культур з дотриманням вимог Земельного 

кодексу, діючого законодавства України та здійснення  заходів по охороні навколишнього 

середовища і раціональному використанню природних ресурсів. 

 

Вимоги до послуг: 

1. Початок та строки надання послуг повинні відповідати середньостатистичним строкам для 

даної місцевості з метою отримання максимального врожаю за складеними і погодженими 

графіками надання послуг, а саме: 

- послуги обприскування – з дати підписання договору до 30.06.2023 року; 

- послуги обприскування (повторно) – з 01.07.2023 року до 20.07.2023 року. 

 

Учасник забезпечує, при необхідності, роботу техніки у нічний час, вихідні та святкові дні 

незалежно від обсягу робіт згідно заявок Замовника (Учасник повинен підтвердити про 

погодження із зазначеними умовами листом у довільній формі). 

2. Техніка Учасника, яка буде задіяна при наданні послуг, повинна бути в технічно справному 

стані, з необхідною кількістю агрегатів, укомплектована засобами пожежогасіння. Під час 

проведення механізованих сільськогосподарських робіт з підвищеною пожежною небезпекою 

на землях Замовника, Учасник повинен забезпечити знаходження транспортних засобів 

придатних для усунення осередків пожежі або інших надзвичайних ситуацій. 

3. Під час надання послуг є обов’язковим дотримання норм і правил, що діють у сфері 

сільського господарства, вимог технічної документації на устаткування та інструкцій заводу-

виробника, а також правил техніки безпеки, встановлених норм діючого законодавства  

стосовно охорони навколишнього природного середовища та охорони земель, захисних смуг, 

санітарних та протипожежних норм. 

4. Під час надання послуг необхідно дотримуватися всіх агротехнічних заходів та 

технологічних процесів згідно технологічних карт вирощування відповідних 

сільськогосподарських культур, переробки та реалізації сільськогосподарської продукції з 

використанням нових прогресивних технологій, а також запровадження практичного 

використання новітніх машин і механізмів у технологічних процесах.  



  

5. Учасник надає послуги Замовнику власною або орендованою сільськогосподарською 

технікою разом із обслуговуючим персоналом та з використанням паливно-мастильних 

матеріалів та засобів захисту рослин Замовника. 

6. Надання послуг повинно супроводжуватись відповідним обліком витрат переданих 

Замовником матеріалів, повним, якісним і своєчасним веденням виконавчої документації, яка 

передбачена діючим законодавством. 

7. Транспортування сільськогосподарської техніки до місця виконання робіт, технічне 

обслуговування, охорону сільськогосподарської техніки та матеріалів, транспортування води, 

пересилка всіх документів, транспортування, оплату праці та харчування працівників, які 

будуть залучені при наданні послуг, а  також ремонтування техніки забезпечує Учасник.  

8. Під час здійснення цієї закупівлі стосовно технічних, якісних характеристик предмета 

закупівлі передбачається необхідність застосування заходів із захисту довкілля, в тому числі 

під час виконання договору. 

 

Розмір бюджетного призначення визначено Законом України «Про державний бюджет 

України на 2023 рік» та встановлено згідно кошторису та плану використання бюджетних 

коштів, затверджених на 2023 рік.   

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі - Розрахунок очікуваної вартості 

предмета закупівлі здійснено на підставі середньої ціни на ринку, шляхом моніторингу 

загальнодоступної інформації про ринкові ціни на аналогічну послугу в Системі Prozorro. За 

результатами проведеного моніторингу для розрахунку очікуваної вартості закупівлі 

застосовано ціну 200,00 грн. з ПДВ за 1 га. Загальна площа – 291,26 га. Обприскування потрібно 

провести в 2 етапи. З урахуванням вищевикладеного, очікувана вартість закупівлі становитиме 

116 504,00 грн. з ПДВ. 

 

 

В річний план закупівель внесено: 116 504,00 грн. з ПДВ. 


